PRZEBUDOWA DROGI WEWNETRZNEJ ORAZ PLACU

przy budynku OSP Jezowe

poleZzenvych na dzialkach nr ewid. 4253/2 oraz 4254/1
w km 0 + 000.00 do km 0 + 089,60

miejscowosé JEZOWE

Tel 018 B2

SZCZEGOLOWE ZESTAWIENIE ROBOT

DROG-PROJEKT
Marek Moiter

37-500 Jarosiaw 03 Woyska Polskiego 1/17

Nip 882-123-06-83

18006 Kom 897330080

POZYCJA WYSZCZEGOLNIENIE ILOSC
Lp. KATALO. ELEMENTOW I OBLICZENIE JEDN. | JEDNOST.
Kod OST ILOSCI ROBOT
1 2 3 4 5
1.0. 1.0. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1.5 KNNR Odtworzenie trasy i punktow wysokos$ciowych w terenie réwninnym
00-01-0111-0100 | od km 0 + 000,00 do km 0 + 089,60 = 89.60 m
D.01.01.01. 89,60 = 89.60 m
RAZEM; 89,60 = 89,60 m km 0,090
2.0. 2.0. ODWODNIENIE LINIOWE
2.1 KNNR Rozebranie obrzezy trawnikowych o wymiarach 8 x 30 cm
00-06-0806-0800 | od km 0 + 005.50 do km 0 + 039.00 = 33.50 m (réwnolegle wzdluz
D.01.02.04. krawedzi jezdni)
33,50=3350 m
RAZEM; 33,50=33.50 m mb 335
22 KNNR Rozebranie istniejacego chodnika z kostki brukowej betonowej
00-06-0803-0800 | od km 0 + 005.50 do km 0 +039.00=33.50 m
D.01.02.04. szerokos¢ razbiorki chodnika; 0,66 — 0,08 =0,58 m
33,50 x 0,58 =19,43 m’
19,43 = 19,43 m’
RAZEM; 19.43=19.43 ni’ m’ 194
23. KNNR Mechaniczne rozebranie podbudowy z betonu o grubosei 10 cm
00-06-0801-0600 | od km 0 + 005.50 do km 0 +039.00 =33.50 m
D.01.02.04. szeroko$¢ rozbidrki podzbudowy; 0,66 —0,08=0,58 m
33,50x0,58=1943 m
19.43=1943 m
RAZEM; 19,43 = 19,43 nt’ m’ 19,4
2.4. KNNR Mechaniczne rozebranie nawierzchni z masy mineralno bitumicznej o
00-06-0802-8410 | grubosci 6 cm
D.01.02.04. km 0 + 005,50 — $ciek liniowy dtugosci 3,50 m
km 0 + 021,50 — $ciek liniowy diugosci 4,00 m
km 0 + 037,50 — sciek liniowy diugodci 5,50 m
km 0 + 051,90 — Sciek liniowy dtugoscei 9,50 m
3,50 + 4,00 + 5,50 + 9,50 =22,50 m
szeroko$¢ rozbiorki nawierzchni; 0,66 m
22,50 x 0,66 = 14,85 m’
14,85 = 14,85 m”
RAZEM; 14,85 = 14,85 ni’ m*’ 14,9
2N KNNR Mechaniczne rozebranie podbudowy z tlucznia kamiennego o grubosci
00-06-0801-0200 | 20 cm
D.01.02.04. km 0+ 005,50 — $ciek liniowy diugosci 3,50 m
km 0 + 021,50 — Sciek liniowy dlugosei 4,00 m
km 0 + 037,50 — dciek liniowy diugosci 5,50 m
km 0 + 051,90 — $ciek liniowy dtugosei 9,50 m
3,50 +4,00 + 5,50 +9,50=2250 m
szeroko$¢ rozbidrki podbudowy: 0,66 m
22.50 x 0,66 = 14,85 m’
14,85 = 14,85 m”
RAZEM; 14.85= 14,85 ni’ o’ 14,9
26. KNNR Wykop pod law¢ betonowa wykonany reeznie w gruncie kat [
00-01-0303-0200 | (pogliebienie) z transportem urobku taczkami na odleglosé¢ do 10 m
D.02.01.01. od km 0 +005.50 do km 0 +039.00 =33.50 m

szeroko$¢ wykopu — 0,66 m, gigboko$¢ —0,50 m
33,50 x 0,66 x 0,50 = 11,06 m*

km 0 + 005.50 — Sciek liniowy dlugosci 3,50 m
km 0 + 021,50 — $ciek liniowy dlugosci 4,00 m
km 0 + 037.50 — $ciek liniowy diugosci 5,50 m
km 0 + 051.90 — Scick liniowy dlugesci 9,50 m
3,50+ 4,00+ 5,50+ 9,50 =22,50 m

szerokos¢ wykopu — 0,66 m, glebokosé — 0,40 m
22,50 x 0,66 x 0,40 = 5,94 m’

11,06 +5.94=17.00 m*>
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2.6.

KNNR
00-01-0303-0200
D.02.61.01.

RAZEM; 17,00 = 17,00 n’

)

17,6

2.7.

KNNR
00-06-0103-6100

Profilowanie i zaggszczanie podloza pod warstwy kenstrukcyjne fawy
od km 0 + 005.50 do km 0 + 039.00 =33.50 m

D.04.01.01.

szerokos¢ profilowania; 0,66 m

33,50 x 0,66 =22,11 m*

km 0 + 005.50 — $ciek liniowy dlugosci 3,50 m
km 0+ 021,50 — $ciek liniowy dlugosci 4,00 m
km 0 + 037.50 — Sciek liniowy diugosei 5,50 m
km 0 + 051.90— $ciek liniowy diugosci 9,50 m
3.50+4,00+5,50+9,50=2250m

szeroko$¢ profilowania — 0,66 m

22,50 x 0,66 = 14,85 m*

22,11 + 14,85 = 36,96 m>

RAZEM; 36,96 = 36,96

37,0

2.38.

KNNR
00-96-0105-0800
D.06.01.03.

Wykonanie podsypki cementowo-piaskowej pod lawg betonowa
odwodnienia liniowego o grubosci 10 cm o wymiarach 0,66 x 0.10 m
Obmiar pozycja; 2,7 = 36,96 m’

RAZEM; 36,96 = 36,96 nt’

37,0

29

KNNR
00-06-0605-0200
D.06.61.03.

Wykonanie lawy betonowej z betonu C 25/30 (B 30) wymiarowanie wg
czesei rysunikowej tys. 4 — B. Powierzchnia tawy F = 0,22 o®

od km 0 +005.50 do km 0 +039.00=33.50 m

km 0 + 005,50 — sciek liniowy dlugosci 3,50 m

km 0 + 021.50 — $ciek liniowy dhugoscei 4,00 m

km 0 + 037.50 — $ciek liniowy dlugosci 5,50 m

km 0 + 051.90— $ciek liniowy dtugosei 9,50 m

33,50 + 3,50 + 4,00 + 5,50 + 9,50 = 56,00 m

56,00 x 0,22 =12.32 m*

RAZEM; 12,32 = 12,32 m’

12,3

2.10.

KNRR
00-06-0606-0300
D.06.01.03.

Ulozenie odwodnienia liniowego typu cigzkiego szerokosci 30 cm (wg
czesei rysunkowej lub podobnego typu)

od km 0+ 005.50 do km 0 +039.00 =33.50 m

km 0 + 005.50 — $ciek liniowy dlugoéei 3,50 m

km 0 + 021,50 — éciek liniowy dlugosci 4,00 m

km 0 + 037.50 — $ciek liniowy dtugoscei 5,50 m

km 0 + 051.90 — $ciek liniowy diugosci 9,50 m

33,50 + 3,50 + 4,00 + 5,50 + 9,50 = 56,00 m

56,00 = 56,00 m

RAZEM; 56,00 = 56,00 m

2.1

KNNR

00-04-0263-0900
D.06.01.03.

Polaczenie odwodnienia liniowego prostopadiego do osi jezdni z
odwodnieniem liniowym réwnoleglym do krawedzi jezdni przy pomocy
rur PVC 160 — odcinkami o dlugoscei po 0,21 m

km 0 + 005.50 — potaczenie dtugoscei 0,21 m

km 0 + 021,50 — polaczenie dlugosci 0,21 m

km 0 + 037.50 — polaczenie dlugosci 0,21 m

3x0,21=0,63m

RAZEM; 0,63 = 0,63 m

0,6

KNNR

00-06-0803-0360

D.01.02.04.

Rozebranie istniejacego chodnika z kostki brukowej betonowej pod trasg
montazu rur PVC 200 (odprowadzenie do istniejacej studzienki
rewizyjnej)

km 0 +039.00=2.00 m

km 0+051.90=3,00m

szerokos¢ rozbiorki chodnika; 0,70 m

(2,00 + 3,00) x 0,70 = 3,50 m*

3,50 = 3,50 m’

RAZEM; 3.50 = 3,50 n’

35

2.13.

KNNR
00-06-0801-0600

Mechaniczne rozebranie podbudowy z betonu o gruboscei 10 cm
km 0 +039.00=2,00 m

D.01.02.04.

km 0 + 051.90 = 3,00 m

szerokos¢ rozbiorki podbudowy; 0,70 m
(2,00 + 3,00) x 0,70 = 3,50 m*

3,50 = 3,56 m*

RAZEM; 3,50 = 3,50 ni’

35

2.14.

KNNR

00-01-0305-0200

D.02.01.01.

Wykop pod tawg cementowo-piaskowa wykonany r¢cznie w gruncie kat
I (poglebienie + wykop)

km 0 +039.00 =4.00 m

km 0 +051.90=5,00 m

szerokos¢ wykopu — 0,70 m, g}qbokoéé 0, 80 m

(4,00 +5,00)x 0,70 x 0,80 = 504m
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1 2 3 5
2.14. KNNR  '[504=504m
00-01-0305-0200 | RAZEM; 5,04 = 5,04’ 50
D.02.01.01.
2135 KNNR Profilowanie i zaggszczanie podioza pod warstwy konstrukcyjne lawy
00-06-0103-0100 | km 0 + 039.00 = 4,00 m
D.04.01.01. km0+051.90=500m
szerokos¢ profilowania; 0,30 m
(4.00 + 5,00) X 0,30=2,76 m*
2,70=270 m
RAZEM; 2,70 = M 2.7
2.16. KNNR Wykonanie podsypki cementowo-piaskowej pod lawg betonowa
00-06-0105-0800 | odwodnienia liniowego o grubosei 10 cm o wymiarach 30 x 10 cm
D.04.02.01. | Obmiar pozycja; 2,15. = 2,70 m*
RAZEM; 2,70=2,70 2.7
217 KNNR Potgczenie odwodnienia liniowego z istniejaca studzienka rewizyjna
00-04-1308-0300 | przy pomocy rur PVC 200
D.06.01.03. km 0 +039.00=4,00 m
km 0 +051.90=5,00m
4,00 +5,00=9,00 m
RAZEM; 9,00= 9,00 m 9,0
2.18. KNNR Zasypanie wykopu (rurociagu z PVC) wraz z zaggszczeniem grunt
00-01-0317-0100 | kategorii III.
D.11.01.04. | Obmiar pozycja; 2,14 = 5,04 m®
5,04=5.,04 m*
RAZEM; 5,04 = 5,04 i’ 50
2.19. KNNR Profilowanie i zaggszczanie podloza ped warstwy konstrukcyjne
00-06-0103-6100 | chodnika
D.04.01.01 km 0 +039.00=2,00 m
km0+051.90=3,00m
szeroko$¢ profilowania podbudowy; 0,70 m
(2,00 +3,00) x 0,70 = 3,50 m’
3,50 = 3,50 m*
RAZEM; 3.50 = 3,50 i’ 3s
220 KNNR Wykonanie podbudowy pod nawierzchnie chodnika z betonu C 12/15 o
00-06-0109-8103 | grubosci 10 cm
D.04.06.01. | Obmiar pozycja; 2,19 = 3,50 m’
3,50 = 3,50 m’
RAZEM; 3,50 = 3,50 n’ 35
221, KNNR Utozenie chodnika z kostki brukowej betonowej pochodzacej z rozbidrki
00-06-0502-0200 | o grubosci 6 cm
D.08.02.02 Obmiar pozycja; 2,19 = 3,50 m*
3,50=23,50 m’
RAZEM; 3.50 = 3,50 ni’ 35
30. 3.0. ZMIANA NIWELETY
CHODNIKA I OPASKI WZDLUZ BUDYNKU
3.5 KNNR Rozebranie obrzezy trawnikowych o wymiarach 8 x 30 em
00-06-0806-0800 | od km 0 + 051.90 do km 0 + 064.80= 12,90 m
D.01.02.04. + zakoficzenia; 0,50 x 2= L00 m
od km 0 +064.80 do kmi 0 + 069.00 =4.20 m
od km 0 + 069.00
0,50 + 8,50 + 1,00 = 10,00 m
od km 0 +069.00 do km 0 + 089.60 = 20,60 m
+ zakonczenia; 2,90 + 10,00 = 1290 m
12,90 + 1,00 + 4,20 + 10,00 + 20,60 + 12,90 = 61.60 m
RAZEM; 61,60= 61,60 m 61,6
3.2, KNNR Rozebranie istnicjacego chodnika i opaski wzdluz budynku z kostki
00-06-0803-0800 | brukowej betonowej w celu zmiany niwelety.
D.01.02.04. odkm 0+ 051.90 dokm 0 + 064.80=12.90 m

szerokos$¢ rozbidrki chodnika; 0,50 m

(12,90 + 0,50) x 0,50 = 6,70 m>

od km 0 + 064.80 do km 0 + 069.00=4.20 m
szerokos¢ rozbidrki chodnika; 0,50 m

420 x 0,50 = 2,10 m*

od km 0 + 069.00

szerokos¢ rozbidrki chodnika; 0,50 m

(8,50 + 1,00) x 0,50 = 4,75 m*

km 0 + 069.00 (wneka)

3,90 x 3,80 = 14,82 m*

od km 0 + 069.00 do km 0 + 089.60 =20.60 m
szeroko$é rozbidrki chodnika; 2,82 m
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KNNR
00-06-0502-0200
D.01.62.04.

\

20,60 x 2,82 =58.09 m*

- zmuiejszenie - schedy

1,30 % 1,70 +2,30x 2,30 + 1.5 x 1,7 = 10.05 m*
58,09 — 10,05 = 48,04 m’

km 0 + 089.60 = 10,00 m

szeroko$¢é rozbiorki chodnika; 6,50 m

10,00 x 0,50 = 5,00 m*

6.70+ 2,10 + 4,75 + 14,82 + 48,04 + 5,00 = 80,90 m’
80,90 = 80,90 m’

RAZEM; 80,90 = 80.90 nd’

33.

KNNR

00-01-0305-0200

D.02.01.61

Wykop pod obrzeze betonowe (poszerzenie istniejacego chodnika)
wykonany r¢eznie w gruncie kat I (poglebienie)

od km € + 069.00 do km 0 + 089.60 = 20.60 m

szerokos¢ wykopu — 0,20 m, glgbokos¢ — 0,20 m

22,60 x 0,20 x 0,20 = 0,90 m*

0,90 = 0,90 m’

RAZEM; 0,90 = 0,90 m’

0,9

3.4.

KNNR

00-06-0404-0500

D.08.03.01

Ustawienie obrzezy betonowych o wym. 30x8 cm na podsypce
cementowo piaskowej. Obrzeze pochodzace z rozbidrki.

Obmiar pozycja; 3,1 = 61,60 m

61,60 = 61,60 m

RAZEM; 61,60 =61.60 m

61,6

3.5.

KNNR

00-06-0109-6103

D.04.66.01.

Wykonanie podbudowy pod nawierzchnie chodnika z betonu C 12/15 o
grubosci 10 ecm
odkm(0+051.90dokm 0 +064.80=1290m
szerokosé chodnika; 0,50 m

(12,90 + 0,50) x 0,50 = 6,70 m’

od km 0 + 064.80 do km 0 + 069.00 = 4,20 m
szeroko$é chodnika; 0,50 m

4,20 x 0,50 = 2,10 m*

od km 0 + 069.00

szeroko$¢ chodnika; 0,50 m
8,50x0,50=4.25m

km 0 + 069.00 (wneka)

3,90 x 3,80 = 14,82 m”>

od km 0 + 069.00 do km 0 + 089.60 = 20.60 m
szerokos¢ chodnika; 3,82 m

20,60 x 3,82 = 78.69 m*

- zmniejszenie - schody

1,30 x 1,70 + 2,30 x 2,30 + 1,5 x 1,7 = 10.05 m®
78,69 — 10,05 = 68,64 m*

km 0 + 089.60 = 10,00 m

szeroko$¢ chodnika; 0,50 m

10,00 x 0,50 = 5,00 m*

6,70 +2,10 + 4,25 + 14,82 + 68,64 + 5,00 = 101,51 m’
101,51 = 101,51 m’

RAZEM; 101,51 = 101,51 m’

101,5

3.6.

KNNR

00-06-0502-0200

D.08.62.02.

Ulozenie chodnika z kostki brukowej betonowej pochodzacej z rozbidrki
o grubodci 6 cm

Obmiar pozycja; 3.2 = 80,98 m*

80,90 = 80,90 m’

RAZEM; 80,90 = 80,90 ni’

3.7.

KNNR
00-06-0502-0201
D.08.02.02.

Ulozenie chodnika z kostki brukowej betonowej kolorowej (poszerzenie
istniejacego chodnika) o grubosci 6 cm

od km 0 +069.00 do km 0 +089.60=20.60 m

szerokos$¢ poszerzenia chodnika; 1,00 m

20,60 x 1,00 = 20,60 m*
20,60 = 20,60 m*

RAZEM; 20,60 = 20,60 nt’

m

20,6

4.0.

4.0. PODBUDOWA od km § + 000,00 do km 0 + 089,60

4.1

KNNR

00-06-0102-0300

D.04.01.01

Wykonanie mechaniczne koryta wraz z zaggszczeniem na poszerzeniu
istnicjacej nawierzchni. Glgboko$¢ koryta 35 cm grunt kat. I11

od km 0 -+ 034.50 do km 0 + 038.50 = 4,00 m
szeroko$¢ poszerzenia; od 0,10 mdo 1,10 m

0,10+ 1,10) x 0,5 x 4,00 = 2,40 m*

od km 0+ 038.50 do km 0 + 040.00= 1,50 m
szeroko$¢ poszerzenia; 1,10

1,10 x 1,50 = 1,65 m’ .

km 0 + 040.00 — wyokraglenie R =1.50 m

(1,50x 1,50) —(3,14x 1,50 x 1,50 x 0,25) = 8,48 m’
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4.1.

KNNR

00-06-0102-0300

D.04.01.01

\

240+ 1,65+048=4,53 m’

4,53 =453 m*
RAZEM; 4,53 = 4,53 n’

4,5

4.2.

KNNR

00-06-6104-0100

D.04.02.01

Wykonanie warstwy odsaczajacej mechanicznie z piasku. Warstwa
grubosci 10 cm po zaggszezeniu.

Obmiar pozycja; 4.1 = 4,53 m*

4,53 =453 m’

RAZEM; 4,53 = 4,53 n’

4,5

4.3.

KNNR
00-06-0113-0160
D.04.04.04

Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 63 mm — warstwa dolna
grubodci 15 cm po zaggszczeniu na poszerzeniy,

Obmiar pozycja 4.2. = 4,53 m’

453=453 w’

RAZEM; 4.53 = 4,53 n’

4,5

44,

KNNR
00-06-0113-0501
D.04.04.04

Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 31 mm — warstwa géma
grubodei 10 cm po zageszezeniu,

Obmiar pozycja 4.3. = 4,53 m*

4,53 =4,53 m’

RAZEM; 4.53 = 4,53 ni’

45

4.5.

KNNR
00-06-0802-0400
D.05.03.11.

Mechaniczne frezowanie nawierzchni w celu uzyskamia pochylen
poprzecznych jezdni. Glgbokos¢ frezowania do 4 cm
od km 0+ 000,00 dokm 0+ 005.17=35,17Tm
szeroko$¢ srednia frezowania; 3,55 m
5,17x3,55=18,35 m’

od km 0 +005.83 do kin 0+ 018.50= 12,67 m
szerokos¢ Srednia frezowania; 1,75 m+ 2,00 m
12,67 x (1,75 +2,00) x 0,5 = 23,76 m*

odkm 0+ 01850 dokm 0+ 021.17=267m
szeroko$¢ srednia frezowania; 2,00 m
2,67x2,00=534 m>

od km 0+ 021.83 do km 0 +034.50=12,67m
szeroko$é srednia frezowania; 2,00 m

12,67 x 2,00 = 25,34 m*

odkm 0 +034.50 dokm 0+ 037.17=2,67m
szeroko$¢ Srednia frezowania; 1,73 m+ 2,00 m

2,67 x 2,00 =5,34 m”

odkm 0+ 037.83 dokm 0+ 039.00=1,17m
szeroko$é Srednia frezowania; 4,50 m

1,17x4,50 =527 m*

od km 0 + 039.00 do km 0 + 040.00= 1,00 m
szeroko$¢ $rednia frezowania; 7,00 m+ 7,85 m

1,00 x (7.00 + 7,85) x 0,5 = 7,43 m®
odkm0+040.00dokm 0+ 051.24=11,24m
szerokosé srednia frezowania; 7,85 m + 8,70 m
11,24 x (7,85 + 8,70) x 0,5 = 93,01 m”
18,35+23,76 + 5,34 + 25,34 + 5,34 + 527 + 7,43 + 93,01 = 183,84 m*
183,84 = 183,84 m”

RAZEM; 183,84 = 183,84 m’

4.6.

KNNR
00-06-0108-0201
D.04.08.01.

Wyréwnanie istniejacej podbudowy masa mineralno asfaltowa w ilosci
$redniej 75 kg/m? to jest o grubosci 3,0 cm

od km 0+ 000.00 do km 0 + 005.17=5,17 m
szerokos¢ Srednia wyréwnania masa; 3,55 m
5,17x3,55=18,35 m*

od km 0+ 005.83 dokm 0+ 018.50=12.67 m
szeroko$¢ srednia wyréwnania masa; 3,55 m + 4,05 m
12,67 x (3,55 +4,05) x 0,5 = 48,15 m’
odkm0+018.50 dokm 0+ 021.17=2,67m
szerokos$¢ Srednia wyréwnania masa; 4,00 m

2,67 x 4,00 = 10,68 m”

odkm 0+021.83 dokm 0+ 034.50=12,67 m
szerokos$¢ Srednia wyrownania masa; 4,00 m + 4,50 m
12,67 x (4,00 +4,50) x 0,5 = 53,85 m”
odkm0+034.50dokm 0+037.17=2,67m
szeroko$¢ $rednia wyréwnania masg; 4,50 m + 5,55 m
2,67 x (4,50 +5,55) x 0,5 = 1342 m*

od km 0+ 037.83 do km 0+ 039.00=1.17m
szerokos¢ srednia wyrdwnania masa; 5,50 m + 7,05 m
L17x(5,50+7,05)= 7,34 m®

odkm 0 +039.00 dokm 0 +040.00= 1,00 m
szeroko$¢ srednia wyrdwnania masg; 7,00 m + 7,85 m
1,00 X (7,00 + 7.85) x 0,5 = 7.43 m*
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4.6.

KNNR
00-06-0108-0201
D.04.08.01

\

odkm0+040.00 dokm0+051.24=11,24m

szerokoé¢ Srednia wyr6wnania masa; 7_.85 m+870m

11,24 x (7,85 + 8,70) x 0,5 = 93,01 m*

18.35+48,15 + 1068+53 85+13,42+734+743+93,01= 52&:!12
252,23 =252.23 m* ~ powierzchnia wyréwoania masa
25223x0,03x0,075=1892 ¢t

RAZEM; 18,92=18,92¢

18,9

4.7.

KNNR

00-06-0103-9300

D.04.01.01.

Mechaniczne profilowanie i zaggszczanie istniejacej podbudowy
tluczniowej.

odkm 0 +039.00 do km 0 +040.00= 1,00 m

szerokos¢ Srednia profilowania i zageszczania; 2,68 m

1,00 x 2,68 = 2,68 m’

od km 0+040.00dokm0+051.24=11.24 m

szerokosc¢ srednia profilowania i zaggszezania; 5,18 m
11,24 x 5,18 = 5822 m’

odkm0+051.24 dokm 0 +051.90=0,66 m

szerokos¢ $rednia profilowania i zaggszczania; 4,38 m

0,66 x 4.38 = 2,89 m’

od km 0 +051.90 do km 0 + 064.80= 12,67 m

szeroko$¢ $rednia profilowania i zaggszezania; 4,60 m
12,67 x 4,60 = 58,28 m’

od km 0 + 064.80 do km 0 + 069.00 =4,20 m

szeroko$¢ srednia profilowania i zaggszezania; 5,18 m
420x5,18=2176 m’

od km 0 + 069,00 do km 0 + 089.60 = 20,60 m

szeroko$¢ Srednia wyréwnania; 14,70 m+ 15,20 m

- zmniejszenie o zakonczenie istniejgcego placu kraweznikiem
ufozonym na plask=0,30 m

(20,60 — 0,30) x (14,70 + 15,20) x 0,5 = 303,49 m”

2,68 + 58.22 + 2,89 + 58,28 + 21,76 + 303,49 = 447,32 m’
447,32 = 447,32 m’

RAZEM powierzchnia; 447,32 = 447,32 m’

447,3

4.8

KNNR

00-06-0107-0100

D.04.08.01.

Mechaniczne wyréwnanie i zaggszezanie istnigjacej podbudowy
thuczniowe] przy pomocy klinica i grysu kamiennego

— warstwa $rednia 3 cm.

od km 0 + 039.00 do kim 0 +040.00= 1,00 m

szeroko$¢ wyréwnania i zaklinowania podbudowy; 2,68 m

1,00 x 2,68 = 2,68 m’

od km 0+ 040.00 dokm 0+ 051.24=11,24 m

szeroko$¢ wyréwnania i zaklinowania podbudowy; 5,18 m
11,24 x 5,18 =58,22 m*

od km 0+ 051.24 do km 0 +051.90 = 0,66 m

szeroko$¢ wyréwnania i zaklinowania podbudowy; 4,38 m

0,66 x 4,38 = 2,89 m’

od km 0+ 051.90 do km 0 + 064.80=12,67 m

szerokos¢ wyrdwnania i zaklinowania podbudowy; 4,60 m

12,67 x 4,60 = 58,28 m”

od km 0 + 064.80 do km 0 + 069.00 = 4,20 m

szeroko$¢ wyréwnania i zaklinowania podbudowy; 5,18 m

4,20 x 5,18 =21,76 m”

od km 0 + 069.00 do km 0 + 082.60 =20.60 m

szeroko$¢ wyréwnania i zaklinowania podbudowy; 14,70 m + 15,20 m
- zmniejszenie o zakoneczenie istniejacego placu kraweinikiem
ulozonym na plask = 0,30 m

(20,60 — 0,30) x (14,70 + 15,20) x 0,5 = 303,49 m>

2,68 + 58,22 + 2,89 + 58,28 + 21,76 + 303,49 = 447,32 m*
447,32 = 44732 m®

RAZEM powierzchnia wyréwnania i zaklinowania; 447,32 = 447,32 n
447,32x 0,03 x 1,9 =2549 m’

OGOLEM; 25,49 = 2549 m’

4473

25,5

4.9.

KNNR
00-06-0308-0101
D.05.03.05.

Wykonanie nawierzchni z asfaltobetonu warstwa wiazaca grubosci 4 cm
po zaggszczeniu.

od km 0 +039.00 do km 0 + 040.00 = 1,00 m

szeroko$¢ warstwy wigzacej; 2,63 m

1,00 x 2,63 = 2,63 m’

odkm 0+ 040.00dokm 0+051.24=11,24 m

szerokos$¢ warstwy w1qza(cej; 513m

11,24 % 5,13 = 57,66 m*

odkm0+051.24 dokm 0+ 051.90= 066m

szeroko$¢ warstwy wiazacej; 4,33 m
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4.9. KNNR 10,66 x4,33 =286 m*
00-06-0308-0101 | od km 0+ 051.90 do km 0+ 064.80 = 12,67 m
D.05.03.05 szerokos¢ warstwy wigzacej; 4,55 m
12,67 x 4,55 = 57.65 m’
od km 0 + 064.80 do km 0 + 069.00 =420 m
szerokos$¢ warstwy wiazacej; 3,13 m
420x5,13=21,55 m’
od km 0 + 069.00 do km 0 + 089.60 =20.60 m
szerokos$¢ warstwy wigzacej; 14,65 m+ 15,15 m
- zmniejszenie o zakofczenie istniejacege placu kraweinikiem
ufoZzonym na plask=0,30 m
(20,60 —0,30) x (14,65 + 15,15) x 0,5 = 302.47 m”
2,63+ 57,66 + 2,86 + 57,66+ 21,55 + 302,47 = 444,83 m’
444,83 = 444,83 m”
RAZEM powierzchnia warstwy wiazacej; 444,83 = 444,83 i 444.8
4.10. KNNR Zakoniczenie placu kraweznikiem betonowym uloZzonym na plask wraz z
00-06-0403-0300 | wykonaniem lawy betonowej z oporem z betonu C 12/15
D.08.01.01. od km 0 + 089.30 do km 0 + 089.60
dtugos¢ kraweznika na ptask 15,10 m
15,10=15.10 m
RAZEM: 15,10 = 15,10 m 15,1
5.0. 5.0. NAWIERZCHNIA od km 0 + 600,00 do km 0 + 089,30
5.3 KNNR Wykonanie nawierzchni z masy mineralno-bitumicznej grysowej
00-06-0309-0200 | warstwa $cieralna grubosci 4 cm po zaggszczeniu.
D.05.03.95 od km 0+ 000.00 dokm 0 +005.17=5,17m

szeroko$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 3,50 m

5,17 x 3,50 = 18,10 m*

od km 0+ 005.83 dokm 0+ 018.50=12,67m

szeroko$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 3,50 m+ 4,00 m
12,67 x (3,50 + 4,00) x 0,5 =47.51 m’

odkm0+018.50 dokm 0 +021.17=2,67m

szeroko$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 4,00 m

2,67 x 4,00 = 10,68 m?

odkmO+021.83 dokm 0+ 034.50=12,67m

szerokos$¢ nawierzchni warstwa $eieralna; 4,00 m + 4,50 m
12,67 x (4,00 + 4,50) x 0,5 = 53,85 m*

od km 0 +034.50 dokm 0 +037.17=2,67m

szerokos$¢ nawierzchni warstwa $cieralna; 4,50 m + 5,50 m
2,67 x (4,50 +5,50) x 0,5 = 13,35 m?

odkm0+037.83 dokm 0+039.00=1,17m

szeroko$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 5,50 m + 7,00 m
1,17 x (5,50 + 7,00) = 7,31 m*

od km 0 + 039.00 do km 0 + 040.00 = 1,00 m

szerokos¢ nawierzchni warstwa $cieralna; 7,00 m < 7,85 m

1,00 x (7,00 + 7,85) x 0,5 = 7,43 m®

odkm0+040.00 dokm 0 +051,.24=11.24 m

szeroko$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 7.85 m = 8,70 m

11,24 x (7,85 + 8,70) x 0,5 = 93,01 m*

od km 0 + 039.00 do km © + 040.00 = 1,00 m

szerokos$¢ nawierzchni warstwa $cieralna; 2,58 m

1,00 x 2,58 = 2,58 m”

odkm0+040.00dokm 0+ 051.24=11,24m

szeroko$¢ nawierzehni warstwa Scieralna; 5,08 m

11,24 x 5,08 = 57,10 m®
odkmQ+051.24dokm0+051.90=0,66 m

szerokos$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 4,28 m

0,66 x 4,28 = 2,82 m*

odkm 0+ 051.90 do km 0 +064.80 =12,67 m

szerokod$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 4,50 m

12,67 x 4,50 = 57,02 m’

od km 0 + 064.80 do km 0 + 069.00=4,20 m

szeroko$¢ nawierzchni warstwa $cieralna; 5,08 m

4,20 x 5,08 = 21,34 m*

od km § + 069.00 do km § + 089.60 = 20,60 m

szerokos$¢ nawierzchni warstwa Scieralna; 14,60 m + 15,10 m

- zmniejszenie o zakoliczenie istniejgcego placu kraweginikiem
ulozonym na plask = 0,30 m

(20,60 —-0,30) x (14,60 + 15,10} 0,5 = 301,46 m>

18,10 +47,51 + 10,68 + 53,85+ 13,35+ 7,31 + 7,43 + 93,01 + 2,58 +
57,10 + 2,82 + 57,02 + 21,34 + 301,46 = 693,56 m?
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5.1 KNNR  '}693,56 = 693,56 m”
00-06-0309-0200 | RAZEM nawierzchni warstwa Scieralna; 693,56 = 693,56 n’ m’ 693,6
D.05.03.05
6.0. 6.0. PLAC POSTOJOWY od km 0 + 018,50 do km 0 + 034,50
6.1. KNNR Mechaniczne wykonanie koryta wraz z zaggszezeniem w gruncie I11
00-06-0101-0300 | kategorii o glebokosci 20 cm
D.04.01.01. od km 0 + 018.50 do km 0 +034.50 = 16,00 m
szerokos¢ koryta; 2,50 m + 5,00 m
(2,50 +5,00) x 0,5 x 16,00 = 60,00 m”
60,00 = 60,00 m’
RAZEM; 60,00 = 60,00 n’ m’ 60,0
6.2, KNNR Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 31 mm — warstwa o
00-06-0113-0501 | grubosei 10 cm po zagegszezeniu,
D.04.04.04. | Obmiar pozycja 6.1. = 60,00 m”
60,00 = 60,00 m’
RAZEM:; 60.00 = 60,00 ni’ m’ 60,0
6.3. KNNR ‘Wykonanie nawierzchni z plyt azurowych typu ,,Mala krata” o grubosci
00-06-0307-0500 | 10 cm
D.10.03.01. od km 0 +018.50 do km 0 + 034.50 = 16,00 m
szeroko$¢ nawierzchni; 2,50 m + 5,00 m
(2,50 + 5,00) x 0,5 x 16,00 = 60,00 m*
60.00 = 60,00 m*
RAZEM; 60,00 = 60,00 nt’ m’ 60.0
6.4. KNNR Roboty ziemne wykonane koparkami w ziemi zmagazynowanej w
00-01-0205-0100 | haldach (ziemia pochodzaca z wykonania koryta) z transportem na
D.02.01.01. odlegto$¢ do 1 km. Grunt I~ I kat.
QObmiar pozycja 6.1. = 60,00 m* ~ koryto o glgbokosci 20 cm
60,00 x 0,20 = 12,00 m*
RAZEM; 12,00 = 12,00 nr’ m’ 12,0
6.5. KNNR Przemieszczenie gruntu na odkladzie przy pomocy spycharek 74 kW na
00-01-0215-0100 | odleglos¢ 10 m, grunt kategorii [II dostarczony samochodami
D.02.01.01. samowyladowezymi.
Obmiar pozycja 6.4: = 12,00 m’
12,00 = 12,00 m*
RAZEM; 12,00 = 12,00 v’ m’ 12,0
7.0. 7.0. ODWODNIENIE DPACHOW
o KNNR Wykopy wykonane rgcznie w celu posadowienia studzienek rewizyjnych
00-01-0305-0200 | — grunt kategorii ITT
D.02.01.01. szeroko$¢ wykopu 1,00 m x 1,00 m i glebokosé 1,30 m
< Cemriae Rt b s ik
studzienka rewizyina km @ + 079,20 —szt. I
studzienka rewizyina km 0 + 089,60 — szt. 1
(1+1+1)x1,00x 1,00x 1,30=390 m
3,90 =3.90 m®
RAZEM; 3.90 =390 m’ m 39
T2 KNNR Studzienki rewizyjne o $rednicy 500 mm H= 1,27 m
00-04-1424-0300 | studzienka rewizyjna km 0 + 069,00 —szt. 1
D.03.02.01. studzienka rewizyjna km @ + 079,20 —szt. 1
studzienka rewizyjna km 0 + 089,60 — szt. 1
1+1+1=3szt
RAZEM; 3,00 = 3,00 szt. SZt. 3,0
7.3 KNNR Wykopy wykonane rgcznie w celu posadowienia polaczenia i
00-01-0365-0200 | odprowadzenia (wody) z rur PVC 200 mm studzienek rewizyjnych —
D.02.01.61. grunt kategorii {1
szerokos$¢ wykopu 0,80 m i glebokos¢ 1,30 m
od km 0 + 069,00 do km ¢ + 079,20 =10,20 m
od km § + 079,20 do km 0 + 089,60 = 10,40 m
od km 0 + 089,60 odprowadzenie = 16,50 m
(10,20 - 0,25 - 0,25) + (10,40 — 0,25 — 0,25) + ) + (16,50 — 0,25)] x 0,80
x .30 =3728 wm’
RAZEM; 37,28 = 37,28 n’ m’ 373
7.4. KNNR Profilowanie i zaggszczanie podioza pod warstwy konstrukcyjne lawy z
00-06-0103-0100 | zwiru (pospotki) pod rury PVC 200 mm (polaczenie studzienck —
D.04.01.01. odptyw), szerokos¢ profilowania 0,30 m
od km 0 + 069,00 do km 0 + 079,20 = 10,20 m
od km 0 + 079,20 do km ¢ + 089,60 = 10,40 m
od km 0 + 089.60 edprowadzenie = 16,50 m
[(10.20~ 0,25 - 0,25) + (10,40 — 0,25 — 0,25) + ) + (16,50 — 0,25)] x 0,30
= 10,76 m’
RAZEM; 10.76 = 10,76 m’ m’ 10,8
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KNNR
00-04-1411-0200
D.03.02.01

\

Wykonanie lawy z zwiru (pospolki) o wymiarach 30 x 10 cm peod
przewody z rur PVC 200 (potaczenie studzienek - odplyw)

od km ¢+ 069,00 do km 0 + 079,20 = 10,20 m

od km 0 + 079,20 do km 0 + 089.60 = 10,40 m

od km 0 + 089,60 odprowadzenie = 16,50 m

[(10,20 - 0,25 - 0,25) + (10,40 - 0,25 - 0,25) + ) + (16,50 — 0,25)] x 0,30
x 0,10= 1,08 m®

RAZEM; 1,08 = 1,08 nd’

1,1

7.6.

KNNR
00-04-1308-0300
D.03.02.01

Polaczenie studzienek rewizyjnych oraz wykonanie odpltywu rurami PVC
o $reduicy 200 mm

od km 0 + 069,00 do km 0 + 079,20 = 10,00 m

od km 0 + 079,20 do km 0 + 089,60 = 10,20 m

ad km @ + 089,60 odprowadzenie = 16,50 m

10,00+ 10,20 + 16,50 = 36,70 m

RAZEM; 36,70 = 36,70 m

it

KNNR

00-01-0318-0200

D.11.01.04.

Zasypanie wykopow wraz z zaggszczeniem (studzienki — rury PVC).
Grunt kategorii HI

Obmiar pozycja; 7.1 + 7.3. = 3,90 m® + 37,28 m’

3,90+37,28=41,18 m’

RAZEM; 41,18 = 4118 nr’_

41,2

7.8.

KNNR

00-01-6305-6200

D.02.01.01.

Wykopy wykonane rgcznie w celu wykonania polaczenia z istniejacymi
rynnami, rurami PVC 200 mm i PVC 160 mm z studzienkami
rewizyjnymi — grunt kat I, szerokos¢ wykopu 0,80 m i glebokos¢ 1,30 m
studzienka rewizyjna km 0 + 069,00

dtugos¢ polaczenia rury PVC 200 =3,50 m

dlugosé polaczenia rury PVC 160 = 3,00 m

diugos¢ potaczenia rury PVC 160=3,00 m

studzienka rewizyina km 0 + 079,20

dtugo$¢ potaczenia rury PVC 160 = 3,00 m

studzienka rewizyina km @ + 089,60

dtugosé¢ potaczenia rury PVC 160 = 3,00 m

(3,50 + 3,00 + 3,00 + 3,00 + 3,00) x 0,80 x 1,30 = 16,12 m*

RAZEM; 16,12 = 16,12 nt’

16,1

79

KNNR
Q0. 103-0100
D.04.01.01.

Profilowanie i zaggszczanie podloza pod warstwy konstrukcyjne lawy z
zwiru (pospdtki) pod przewody z rur PVC 200 mm, PVC 160 mm
(polaczenie rynien — studzienki rewizyjne),
studzienka rewizyjna km 0 + 069,00
szeroko$¢ profilowania 0.30 m

dtugos¢ potaczenia rury PVC 200 mm = 3,50 m
3,50 x 0,30 = 1,05 m®

szerokod¢ profilowania 0.25 m

dtugos¢ polaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m
diugos¢ potaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m
(3,00 + 3,00) x 0,25 = 1,50 m>

studzienka rewizyina km 6 + 679,20
szerokos¢ profilowania 0.25 m

dtugo$¢ potaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m
3,00 x 0,25 = 0,75 m’

studzienka rewizyjna km 0 + 089.60
szerokos$¢ profilowania .25 m

diugos¢ potaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m
3,00 x 0,25 = 0,75 m’

1,05+ 1,50+ 0,75 + 0,75 = 4,05 m’

RAZEM; 4,05 = 4,05 nt’

4,0

7.10,

KNNR

00-04-1411-0100

D.03.02.01

Wykonanie fawy z zwiru (pospéiki) o wymiarach 30 x 10 em oraz 25 x
10 em pod przewody z rur PVC 200 mm, PVC 160 mm (polaczenie
rynien — studzienki rewizyjne),

studzienka rewizyina km ¢ + 069,60

lawa o wymiarach 30 x 10 cm

dhugos¢ potaczenia rury PVC 200 mm = 3,50 m

3,50x 0,30x 0,10 =0,11 m’

tawa o wymiarach 25 x 10 cm

dtugo$¢ potaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m

dtugosé potaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m

(3,00+3,00)x 0,25 x 0,10 = 0,15 m®

studzienka rewizyjna km ¢ + 679,20

lawa o wymiarach 25 x 10 cm

dlugos¢ potaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m

3,00 x 0,25 x 0,10 = 0,08 m’

studzienka rewizyina km 0 + 089,60
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7.10. KNNR lawa o wymiarach 25 x 10 cm
00-04-1411-0100 | dlugos¢ polaczenia rury PVC 160 mm = 3,00 m
D.03.02.01 3,00 x 0,25 x 0,10 = 0,08 m®
0,11 + 0,15+ 0,08 + 0,08 = 042 m*
RAZEM; 0.42 = 0,42 n’ 0.4
7AL. KNNR Polaczenie istniejacej rynny z studzienka rewizyjng rurami PVC o
00-04-1308-0300 | Srednicy 200 mm (odcinki proste + kolanko) wg czeséei rysunkowej
D.03.62.01 studzienka rewizyjna km 0 + 069,00
dtugos¢ potaczenia rury PVC 200 mm =4,50 m
450=450m
RAZEM; 4,50 = 4,50 m 4,5
2 b KNNR Polaczenie istniejacej rynny z studzienka rewizyjng rurami PVC o
006-04-1308-0200 | Srednicy 160 mm (odcinki proste + kolanko) wg czesei rysunkowej
D.03.02.01 studzienka rewizyjna km 0 + 069,00
dlugos¢ polaczenia rury PVC 160 mm =4,00 m
diugo$¢ potaczenia rury PVC 160 mm=4,00 m
studzienka rewizyjna km 0 + 079,20
dlugos¢ polaczenia rury PVC 160 mm = 4,00 m
studzienka rewizyjna km 0 + 089,60
diugos¢ potaczenia rury PVC 160 mm = 4,00 m
4,00 + 4,00 + 4,00 + 4,00 = 16,60 m
RAZEM; 16,00 = 16,00 m 16,0
7.13. KNNR Montaz czyszezakow z PVC o $rednicy 160 mm
00-04-0222-6300 | wg obmiaru =5 szt.
D.03.02.01 RAZEM; 5,00 = 5,00 szt 5,0
7.14 KNNR Zasypanie wykopow wraz z zaggszczeniem (studzienek — i rur PVC).
00-01-0318-0200 | Grunt kategorii [II
D.11.01.04 | Obmiar pozycja; 7.8. = 16,12 m’
16,12 = 16,12 m®
RAZEM; 16,12= 16,12 n’ 16,1
8.0. 8. REGULACJA PIONOWA ISTNIEJACYCH URZADZEN
8.1. KNNR Regulacja pionowa studzienek kanalizacji sanitarnej (Srednia wysoko$é
00-06-1305-0501 | regulacji 16 cm) przy pomocy betonu ,,C 16/20” w ilosci $redniej 0,25 m’
— sztuka.
Hos$¢ wg obmiaru sztuk — 2
2x0,25=0,50 m*
RAZEM; 0,50 = 0,50 ni’ 0,5

1oareBOR R ]
io 7atl>1ektowanla, e
1gwania robg

Uprawnienia (
aadzorowania | KORLi

W specia\nuérj ko
w zakresie drog 102
Nrupr.

o Gudowlanymi
LA ynienyine]
skowych

19




